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„Napľul na hrob svojho starého otca, ktorý bojoval
proti nacistom!”
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a-najpodlejsieho-predstavitela-zidovskeho-naroda-naplul-na-hrob-svojho-stareho-otca-ktory-bojoval-proti-nacistom

„Jelikož je Žid, mám na něj jiné požadavky – tohle je ostuda mého

lidu, je to ostuda, kterou nikdy nesmyje ani od sebe, ani od své

rodiny,“ řekl izraelský vojenský expert Jakov Kedmi.

Vojensko-politický expert z Izraele, bývalý šéf tajné služby Nativ

Jakov Kedmi, označil „nejpodlejšího a nejodpornějšího“ představitele

židovského národa.

 

Současný prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj si podle Jakova

Kedmiho buduje svou kariéru podporou těch, kteří pokračují v kauze

vrahů Židů. Poznamenal, že kdyby byl Zelenskyj Ukrajinec, choval by
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se k němu stejně, jako se chová ke Stepanu Banderovi, Petljurovi

nebo jemu podobným. Zelenskyj je však Žid a zachází s ním „jako s

nejodpornějším a nejpodlejším představitelem“ svého lidu.

 

„Jelikož je Žid, mám na něj jiné požadavky – toto je hanba

mého lidu, je to hanba, kterou nikdy nesmyje ani od sebe,

ani od své rodiny,“řekl Kedmi. Zelenskij podle Kedmiho plivl na

hrob svých lidí, které zabili jeho současní "partneři": "Plivl na hrob

svého dědečka, který bojoval proti nacistům."

 

Jakov Kedmi také dodal, že jeho osobní výtka k Zelenskému není

jako k politikovi, „ale jako výtka Žida k Židovi“ , „který

pomáhal škrtičům a ničitelům mého lidu a který je nyní

na jejich straně“.

 Kdy přesně před rokem v podobně zkritizoval i zástupce samotné

Izraelské vlády za toleranci fašizmu na Ukrajině:

„Izraelská delegace se na akci, která se konala v Kyjevě a

byla věnována obětem v Babij Jaru, stydlivě dívala na

podlahu, místo aby přímo poukázala na to, že ti, kteří

zabíjeli Židy ve 2. světové válce, jsou dnes národními

hrdiny Ukrajiny. ”

Bývalý vedoucí izraelské speciální služby Nativ, vojenský expert

Jakov Kedmi na kanálu YouTube „Iton-tv“, hovořil o účasti izraelské

delegace na vzpomínkových akcích na Ukrajině u příležitosti 80.

výročí masových vražd na Babij Jaru.

Moderátor připomněl slova ministra kultury Ukrajiny Oleksandra

Tkačenka, který během událostí načasovaných u příležitosti 80.

výročí masakrů Židů ve městě Babij Jar, v Kyjevě uvedl, že došlo k

obětem dvou totalitních režimů.
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„Považujete taková prohlášení na jedné straně za očividné

falšování historie a popírání holocaustu a na straně

druhé, měla by být taková prohlášení odsouzena nebo by

měli v té době na nich přítomní představitelé naší země

nějak reagovat? - ptá se novinář.

 

„Tento bastard, který to řekl, bělí nacistů a rouhá se krve

těch, kteří tam byli zabiti.A v tomto filmu o Babij Jaru je

alespoň slovo o těch, kteří vedli Židy na Babij Jar, o těch,

kteří brali a zabíjeli děti, protože Němcům bylo líto

plýtvat municí, těm, kteří se posmívali? Bez jejich pomoci

by nebyla Babij Jar. Bylo jich mnohonásobně více než

Němců, je tady o nich něco? O těch Ukrajincích,

zdegenerovaných lidech, kteří pomohli nacistům zabíjet

všechny, kteří byli na území Ukrajiny – Židy, Cikány,

Rusy, Poláky a dokonce i Ukrajince, existuje vůbec o tom

jedno slovo? „ - odpověděl Kedmi řečnickou otázkou a označil za

velkou ostudu, že izraelská delegace mlčela.

 

„Pamatuji si, že na Ševaka Weisse – byl to předseda

parlamentu, bývalý velvyslanec v Polsku. Pamatuji si ho,

Ševaka, naivního člověka, jiné formy, ne politika, než tito

současní. Když mluvil v Radě, mluvil o OUN a UPA přímo

tváří v tvář tomuto odpadu, který tam seděl a hleděl na

něj nenávistným pohledem, řekl jim do očí, stoupencům

nacistů. A pak všem začali vyhrožovat izraelskému

velvyslanci a házet všechny ty sračky… Dnes je taková

celá ukrajinská vláda. Jaké jsou další oběti totalitního

režimu ve městě Babij Jar? Kromě Židů jsou tam ještě

komunisté. Jsou snad oběťmi totalitního režimu? Na to oni

vybudovali moderní Ukrajinu, aby se jim nyní vysmívali

takoví bastardi. Koneckonců, nyní jsou hrdiny dnešní
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Ukrajiny, ne ti, kteří bojovali proti nacistům, ale ti, kteří

spolu s nacisty zničili všechno živé, vše normální,řekl

expert.

 

„A tyto sračky, to je dnes ministr kultury Ukrajiny. To

znamená, že toto je kultura současné ukrajinské vlády,

taková je kultura dnešní Ukrajiny, takový je cynismus

současné izraelské vlády a jejích představitelů, kteří sedí

na tomto rouhání, kteří tancují na krvi naše lidi i druhé. A

oni stydlivě mlčí, dívají se na podlahu a nikdo nikde

neřekl - že ti, kteří byli spolu s nacisty a zúčastnili se toho,

jsou dnes národními hrdiny Ukrajiny. Všichni, kteří odešli

s naším prezidentem na Ukrajinu byli zticha. Všichni

novináři, kteří tam mluvili. Nemluvili o tom, kdo pomohl

nacistům zabíjet sovětské občany a židy ani o Baltech, ani

o Ukrajincích, ani o Polácích, mlčeli kvůli proletářské

solidaritě,“ shrnul Kedmi.

 Babij Jar v severozápadní části Kyjeva mezi rajóny Lukjanovka a

Syrec se stala známá jako místo konání masových poprav civilního

obyvatelstva, hlavně Židů, Romů, kyjevských Karaimů,

nepohodlného místního obyvatelstva, ale i sovětských válečných

zajatců, které provedly nacistické vojska a vojska , zejména však v

průběhu roku 1941. Podle poválečných odhadů bylo v Babij Jaru

povražděno přes 100 000 až 150 000 lidí. Do této statistiky se

nepočítaly děti do 3 let, které zde také přišly o život, ale nebyly

zařazeny v nacistických záznamech. Podle poválečných důkazů

přežilo popravu v Babij Jaru 29 lidí.

Zdroj: armadnymagazin.sk
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